资质信息汇总表

标段(包)编号: 24-CNCCC-HW-GK-5575/01

标段(包)名称:2-2-二溴-2-氰基乙酰胺(DBNPA)(2024-2027年)采购通用协议

投标人	序号	资质名称	资质编号	
太仓市丽源化工有限公司	1	营业执照	320585665202306120190	
太仓市丽源化工有限公司	2	危险化学品经营许可证	苏(苏)危化经字01653	
潍坊裕凯化工有限公司	1	营业执照	9137070079532776XB	
潍坊裕凯化工有限公司	2	安全生产许可证	(鲁)WH安许证字(2021)0702 77号	
潍坊裕凯化工有限公司	3	世标认证 环境管理体系	GB/T 24001-2016/ISO 14001:201 5	
潍坊裕凯化工有限公司	4	世标认证 职业健康安全管理体系	GB/T45001-2020/ISO45001:2018	
潍坊裕凯化工有限公司	5	世标认证 质量管理体系	GB/T 19001-2016/ISO 9001:2015	

业绩信息汇总表

标段(包)编号:24-CNCCC-HW-GK-5575/01

标段(包)名称: 2-2-二溴-2-氰基乙酰胺(DBNPA)(2024-2027年)采购通用协议

投标人	序号	合同对方名称	签订日期	履约情况	标的物名称	标的物数量
太仓市丽源 化工有限公 司	1	南京科立洁环保科技有限公司	2023年2月28日	全部完成	DBNPA	500
潍坊裕凯化 工有限公司	1	南京前沿化工有限公司		遵守合同约定,准 时送达质量合格的 货物		1500